

# Poslovna delegacija v Milano

Inovacije in dobre prakse  
v krožnem gospodarstvu

20. – 22. maj 2025



# Vabilo k udeležbi v poslovni delegaciji v Italijo

## Inovacije in dobre prakse v krožnem gospodarstvu

CER Partnerstvo, SRIP Krožno gospodarstvo, SRIP MATPRO in Generalni konzulat Republike Slovenije v Milanu vabimo predstavnike slovenskih podjetij k udeležbi na poslovno delegacijo v Milano, Italijo, ki bo potekala od 20. – 22. maja 2025.

Obisk predstavlja edinstveno priložnost za pridobitev dragocenih vpogledov v inovativne trajnostne prakse, vzpostavitev novih poslovnih povezav ter krepitev sodelovanja med slovenskimi in italijanskimi podjetji.

**Namen obiska** je spoznati trende, inovacije, nove poslovne modele, storitve in produkte, ki jih prinaša krožno gospodarstvo v Italiji, ter pridobiti vpogled v napredne rešitve na področju mest, materialov in tehnologij.

### KLJUČNI Poudarki delegacije

- Udeležba na mednarodnem dogodku Re-think Circular Economy Forum, kjer bodo predstavljene najnovejše politike in prakse na področju krožnega gospodarstva v mestih, materialih in tehnologijah.
- Ogljed primerov dobrih praks in inovativnih projektov vodilnih italijanskih podjetij na področju krožnega gospodarstva.
- Povezovanje slovenskih in italijanskih podjetij ter sodelovanje z gospodarskimi zbornicami in združenji.
- Raziskovanje novih priložnosti za čezmejno sodelovanje in mreženje z vodilnimi strokovnjaki iz različnih panog.

## PROGRAM DELEGACIJE

### Prvi dan, 20. maj 2025

Odhod iz Ljubljane ob 16.00 iz BTC.

### Drugi dan, 21. maj 2025

#### Udeležba na Forumu Re-think Circular Economy Forum Milano 2025

Slušatelji bodo imeli priložnost prisluhniti vodilnim evropskim in italijanskim strokovnjakom s področja krožnega gospodarstva, vključno s predstavniki Evropske komisije, italijanskega Ministrstva za okolje in energetska varnost ter vodilnih podjetij, kot so Enel X, Energy Dome, ATM in mnogi drugi.

*Ključne teme foruma: krožna mesta, obnovljivi viri energije, trajnostna mobilnost, upravljanje vodnih virov in inovativni materiali.*

#### Obisk sedeža zavarovalnice Generali, Milano

Predstavitve trajnostne strategije in ciljev podjetja Generali, enega vodilnih igralcev v evropskem zavarovalniškem sektorju, ki aktivno vključuje trajnostne prakse v svoje poslovne procese.

### Tretji dan, 22. maj 2025

#### Ogledi podjetij, ki uvajajo inovacije na področju krožnega gospodarstva

- Krill Design – podjetje, ki razvija in proizvaja inovativne izdelke iz biosnovanih in recikliranih materialov.
- Materially – podjetje, specializirano za raziskovanje in razvoj naprednih trajnostnih materialov.
- Vegea – podjetje, ki se osredotoča na proizvodnjo in trženje tehničnih prevlečenih tkanin ter biomaterialov za modne, pohištvene, embalažne in avtomobilske industrije.

**Povratak v Ljubljano okoli 22. ure.**

Delegacija je namenjena vsem, ki jih zanimajo primeri dobrih praks in pogled v prihodnost, zlasti na področjih krožnega gospodarstva, mestne trajnosti, naprednih materialov in trajnostnih tehnologij.

**Za več informacij in prijavo se obrnite na SRIP Krožno gospodarstvo ali CER Partnerstvo.**

*Pridržujemo si pravico do sprememb v programu.*

### Re-think Circular Economy Forum

Re-think Circular Economy Forum je dogodek, ki ga organizira Tondo, namenjen predstavitvi makro trendov, možnih razvojnih poti in ključnih projektov na področju krožnega gospodarstva. Dogodek aktivno vključuje podjetja, start-upe in raziskovalne inštitute ter ponuja prostor in orodja za raziskovanje novih meja krožnega gospodarstva. Forum je namenjen občinstvu, ki ga zanimajo inovacije, podjetništvo in krožno gospodarstvo, ter vključuje podjetnike, managerje, strokovnjake, inovatorje, javne institucije in vlagatelje tveganega kapitala. Udeleženci imajo priložnost vzpostaviti stike z raznoliko mrežo, deliti ideje in prispevati k razvoju krožnega gospodarstva.

➤ Več na [www.tondo.tech/en/events/re-think](http://www.tondo.tech/en/events/re-think)



### Zavarovalnica Generali

Zavarovalnica Generali je eno vodilnih globalnih zavarovalniških in upravljaljskih podjetij s prisotnostjo v več kot 50 državah. Z močno zavezanostjo trajnosti si prizadeva za neto ničelne emisije do leta 2050, spodbuja zeleno financiranje ter podpira družbeno odgovornost in odpornost na podnebne spremembe. S pobudami, kot je The Human Safety Net ter inovativnimi in trajnostnimi zavarovalniškimi rešitvami aktivno prispeva k boljši prihodnosti za skupnosti, podjetja in okolje.

➤ Več na [www.generali.com](http://www.generali.com)





## Krill Design

Krill Design je inovativno milansko podjetje, specializirano za razvoj in proizvodnjo izdelkov iz bioosnovanih in recikliranih materialov. Njihova misija je združiti trajnost z vrhunskim oblikovanjem ter tako ustvariti izdelke, ki so prijazni do okolja in estetsko dovršeni. Sodelujejo z različnimi industrijami, vključno s pohištveno in embalažno, ter ponujajo krožne rešitve, ki zmanjšujejo odpadke in spodbujajo okolju prijazno proizvodnjo. Njihovi izdelki vključujejo trajnostne dekorativne predmete, embalažo ter druge oblikovalske elemente, ki združujejo estetiko, inovacije in ekološko odgovornost.

> Več na [www.krilldesign.net](http://www.krilldesign.net)



## Materially

Materially je milansko podjetje, specializirano za raziskovanje, razvoj in promocijo naprednih trajnostnih materialov. Njihovo delo je usmerjeno v pomoč podjetjem pri iskanju inovativnih materialnih rešitev, ki izboljšujejo trajnostne lastnosti izdelkov in procesov. Sodelujejo z različnimi sektorji, vključno z modno industrijo, avtomobilizmom, gradbeništvom in industrijskim oblikovanjem. Njihova ekipa strokovnjakov raziskuje nove materiale, testira njihove lastnosti in svetuje podjetjem, kako jih najbolje vključiti v svoje proizvodne procese. Poleg tega Materially organizira izobraževanja, delavnice in konference, kjer povezuje industrijo, raziskovalne ustanove in oblikovalce, da skupaj ustvarjajo bolj trajnostno prihodnost.

> Več na [www.materially.eu](http://www.materially.eu)



## VEGEA

VEGEA je italijansko podjetje, ustanovljeno leta 2016 v Milanu, ki se osredotoča na proizvodnjo in trženje tehničnih prevlečenih tkanin ter biomaterialov za modne, pohištvene, embalažne in avtomobilske industrije. Njihov inovativni material, VEGEA®, je značilen po visoki vsebnosti rastlinskih, obnovljivih in recikliranih surovin, vključno z ostanki grozdja iz vinarske industrije, rastlinskimi olji in naravnimi vlakni iz kmetijstva. Njihovi izdelki izpolnjujejo najvišje standarde zmogljivosti in okoljskih meril vodilnih blagovnih znamk ter so certificirani po standardu GRS.



> Več na [www.vegeacompany.com](http://www.vegeacompany.com)

**PRIJAVE IN CENA DELEGACIJE >>**